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P R O C E S      V E R B A L 

 

 

     Încheiat astăzi, 13.05.2020 la Căminul cultural din localitatea Tarcea, în şedinţa 

ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.42 

din 07.05.2020.  

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenţi 9 consilieri. Este absent  

motivat dl.consilier Oros Simion-Cristian și nemotivat dl. consilier Nagy Tiberiu, şedinţa 

fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condiţiile legii.  

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican 

Elisabeta, d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil.   

 Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi şi se adoptă 

Hotărârea nr.25/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.  

  D-na secretar general dă citire procesului verbal al şedinţei anterioare, după care se 

prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conţinutului procesului verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 26.03.2020.  

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.26/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot 

contra și nicio abținere.   

Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea valorilor 

impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi altor taxe asimilate acestora precum şi amenzilor 

aplicabile în Comuna Tarcea, în anul 2021. Materialele prezentate sunt supuse votului și se 

adoptă Hotărârea nr.27/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.  

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea  bugetului local al 

Comunei Tarcea pe anul 2020. După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse la vot și se 

adoptă Hotărârea nr.28/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.  

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea  contului de 

execuţie  bugetară pentru trimestrul I al anului 2020. Materialele sunt supuse votului și se 

adoptă Hotărârea nr.29/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere. 

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pe 

cheltuieli eligibile si neeligibile pentru investiţia „Extindere si modernizare școala cu clasele 

I-VIII, sat Galospetreu, Comuna Tarcea” și se adoptă Hotărârea nr.30/2020 cu 9 voturi 

pentru, niciun vot contra și nicio abținere. 

Se prezintă apoi Proiectul de hotărâre privind aprobarea  cheltuielilor actualizate 

pentru investiţia „Extindere si modernizare școala cu clasele I-VIII, sat Galospetreu, Comuna 

Tarcea” apoi se adoptă Hotărârea nr.31/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio 

abținere. 

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind încetarea unor contracte de 

închiriere.Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.32/2020 cu 9 

voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere. 

mailto:primaria.tarcea@cjbihor.ro
mailto:primariatarcea@gmail.com


 

Tarcea nr.238, cod poştal 417570, Tel: (0040)0259355807, Fax: (0040)0259430482  

e-mail: primaria.tarcea@cjbihor.ro, primariatarcea@gmail.com  

 

 

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii de acte adiționale 

la contractele de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în proprietatea Comunei Tarcea. 

După prezentarea materialelor se adoptă Hotărârea nr.33/2020 2020 cu 9 voturi pentru, niciun 

vot contra și nicio abținere. 

Se trece la punctul diverse. 

D-na Nagy Mirela din localitatea Tarcea reclamă faptul că în urma ploilor torențiale, 

podețele și șanțurile de lângă DN 19 nu fac față, astfel apa a intrat în curte. Solicită să se ia 

măsuri. 

    Dl.primar arată că din cauza ploilor, aluviunile înfundă șanțurile și podețele din vale. 

În afară de aluviuni, cu siguranță mai ajung în șanțuri și diverse recipiente(flacoane) și 

ambalaje aruncate, care obstrucționează curgerea apei prin podețe.  Ordonanța Guvernului nr. 

21 din 30 ianuarie 2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale cu modificările și 

completările ulterioare, prevede la art. 10 lit.a-k obligațiile cetățenilor, astfel după cum 

urmează:  

 ”a)întreţinerea şi curăţenia locuinţelor pe care le deţin în proprietate sau cu chirie, a 

anexelor gospodăreşti, a curţilor şi împrejmuirilor acestora; 

b)curăţarea faţadelor locuinţelor şi a altor construcţii amplasate la frontul străzii, tencuirea 

şi zugrăvirea periodică a acestora, potrivit măsurilor stabilite de consiliile locale; 

c)finalizarea construcţiilor începute, pe baza autorizaţiilor eliberate de primari, în condiţiile 

şi în termenele stabilite de acestea; 

d)repararea şi întreţinerea instalaţiilor aferente imobilelor; 

e)menţinerea curăţeniei pe trotuare, pe partea carosabilă a străzii sau a drumului, pe 

porţiunea din dreptul gospodăriei şi a locurilor de parcare pe care le folosesc; 

f)îndepărtarea zăpezii şi a gheţii de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc sau 

pe care le folosesc în alte scopuri; 

g)păstrarea curăţeniei pe arterele de circulaţie şi în locurile publice; 

h)respectarea măsurilor stabilite de consiliile locale şi judeţene pentru asigurarea igienei 

publice şi a curăţeniei în localităţi; 

i)depozitarea reziduurilor menajere şi a gunoaielor numai în locurile special amenajate de 

autorităţile administraţiei publice locale; 

j)curăţarea mijloacelor de transport la intrarea acestora pe drumurile publice. 

k)curăţarea şi întreţinerea şanţurilor, rigolelor şi podeţelor aferente proprietăţii.” 

 Locuitorii vor fi somați să ducă la îndeplinire obligațiile enumerate mai sus. 

 D-na Rezmuves Gyongyi solicită un loc de casa pe strada cimitirului din localitatea 

Tarcea.   

 Dl.primar arată că unitatea adnministrativ-teritorială nu are în proprietate loc de casă 

pe strada cimitirului.    

Nefiind alte probleme, dl.preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei 

ordinare a consiliului local.  

 

 

 

Preşedinte de şedinţă,    Secretarul general al Comunei Tarcea,  

Kerezsi Attila-Sandor     Băican Elisabeta 
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